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主催：社団法人　愛知県建設業協会


平成２０年度　第1回　環境講座





開催場所：愛知建設業会館　３階　講習室


開催日時：平成２１年　３月１７日（火）


１８:００～２０:００（予　定）





開催趣旨


廃棄物処理法、フロン回収・破壊法など環境関連法のたび重なる改正にもかかわらず、建設に関係する環境問題がことあるごとに提議され、関係者の環境対策への取り組み姿勢が問われています。このことは、建設に関する知識のみならず環境面での見識も工事遂行上、必須条件であると云え、今後ますます実務的な研鑽の機会が必要と考えます。





年度末を控えた今年度は多くを望めませんが、今回から２１年度末まで、参加者自身の希望を取り入れた講座を開設します。概ね５～６回、１０時間程度の時間を設け、建設副産物対策を中心に基礎から学習します。第１回の今回は導入部分として“排出事業者責任”について、話題提供し、今後の進め方などを含めて意見交換します。





準備手続きの不手際のため、年度末の極めて多忙な時期の日程となりましたが、上記趣旨を理解され、ぜひ、受講されますようご案内いたします。





講座概要


受講対象者：現場担当者、または、店社環境担当者


募集人員：３０名（事前申込制）


受 講 料：無料


尚、次回以降、資料代相当分５００円～１０００円／人徴収の場合あり、その都度ご案内します。


講習内容：排出事業者責任　　　※　今回は、併せて、参加者の意見をお聞きします。


申込締切日：平成２１年　３月１３日（金）（尚、定員に達し次第、締め切ります）


申込方法：下記申込書で協会事務局へＦＡＸでお申込みください。


担　　当：社団法人 愛知県建設業協会　


及び講師：環境アドバイザー　梶田　弘一　


問合せ先：TEL０５２-２４３-０８８５





※　駐車場はありませんので、公共交通機関をご利用ください。














