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リデュース・リユース・リサイクル推進協議会が毎年表彰しています。





３Ｒの取り組みにおいて、顕著な実績をあげている、個人、事業所等を対象としています。





表彰を受けるには推進協議会の会員などを通じた推薦が必要です。





このお知らせは（社）全国建設業協会の案内により、行っています。





平成２１年度　リデュース・リユース・リサイクル推進功労者等表彰　募集中





＜応募方法概要＞


下記①～③の推薦機関を通じて循環型社会の形成に向け、３Ｒに率先して取り組み、継続的な活動などにより顕著な実績を挙げている個人、グループ、学校、特に貢献の認められる事業所及び地方公共団体当の実務担当部署を対象とした推薦方式です。


リデュース・リユース・リサイクル推進協議会の会員団体


地方自治体（都道府県、政令指定都市、中核市、特別区）


建設副産物対策地方連絡協議会





平成２１年度リデュース・リユース・リサイクル推進功労者等表彰推薦要領中の「候補者の概要書（事業所・地方公共団体等用）」（Ｐ１４～１９を参照）に取り組み内容を記入します。





リデュース・リユース・リサイクル（３Ｒ）の取り組み例を同要領中Ｐ２０に示します。





当愛知県建設業協会へは５月３１日までに提出してください。





昨年度までの表彰事例は建設副産物リサイクル広報推進会議が毎年発刊されている“よくわかる建設リサイクル平成２０年度版～総合的建設副産物対策～現場での実効ある対策の推進のために”又は同推進会議ホームページ「リサイクル事例」より参照してください。





尚、これらの詳細は（財）クリーン・ジャパン・センターホームページ（http://www.cjc.or.jp）の３Ｒ推進協議会コーナーよりダウンロードしてご確認ください。


問い合わせ先：（社）愛知県建設業協会　担当　梶田


ＴＥＬ：０５２－２４３－０８８５





応募希望される方は、下記応募方法概要を参照の上、５月３１日までに当協会宛申込ください。





応募の内容を確認の上、当協会より全国建設業協会宛推薦致します。





リデュース・リユース・リサイクル推進協議会とは、行政・消費者・産業界等が連携してリサイクルを推進することを目的に、平成３年９月「リサイクル推進協議会」として設立され、平成１４年６月にリサイクルのみならず３Ｒ（リデュース・リユース・リサイクル）を通じた循環型社会構築が必要であることを踏まえ、「リデュース・リユース・リサイクル推進協議会」と改称し、３Ｒ推進のための啓発・普及活動を実施している団体です。


その趣旨に則り、３Ｒの取り組みにおいて顕著な実績をあげている個人・グループ・学校及び事業所・地方公共団体等に対し毎年表彰するもので、内閣総理大臣賞をはじめ財務大臣賞など対象分野ごとの種類が用意されています。





　独創性・先鞭性及び波及効果（啓発・教育効果）、地域性・継続期間などが評価されます。





建設業関係では、リデュース・リユース・リサイクル推進協議会会員である（社）全国建設業協会又は建設副産物リサイクル広報推進会議の推薦が必要です。今回は、（社）全国建設業協会からの案内により、当愛知県建設業協会が予備推薦を行うものです。自社による自薦応募はできませんので、ご注意ください。








